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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

  

  

Εικοσιτετράωρη (24ωρη) Γενική Απεργία πραγματοποιούν αύριο, Τρίτη, 7
Φεβρουαρίου 2012, οι δύο τριτοβάθμιες Συνδικαλιστικές Οργανώσεις, Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
και Γ.Σ.Ε.Ε., -μπροστά στη λαίλαπα των νέων μέτρων που προωθούν Συγκυβέρνηση
και Τρόικα- και καλούν σε διαμαρτυρία στο Σύνταγμα.
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          Η συμφωνία των πολιτικών αρχηγών με τη Συγκυβέρνηση και την Τρόικα για
λήψη νέων επώδυνων μέτρων, με στόχο τη μείωση του μισθολογικού και μη
μισθολογικού κόστους, την κατάργηση ακόμα και του κατώτατου μισθού στον
ιδιωτικό τομέα, νέα μείωση επικουρικών συντάξεων και εφάπαξ, απολύσεις
εργαζομένων από Στενό και Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα και περαιτέρω
περιορισμό των Δημοσίων Δαπανών που θα στερήσουν πόρους από τις Δημόσιες
Υπηρεσίες (κυρίως Τομέα Υγείας και Παιδείας) εντείνει το φαύλο κύκλο της
ύφεσης -που τροφοδοτήθηκε τα τελευταία δύο χρόνια από τα αλλεπάλληλα
μνημόνια- και οδηγεί την ελληνική Κοινωνία σε απελπισία.

  

Η ασκούμενη μνημονιακή πολιτική οδηγεί με μαθηματική ακρίβεια στην καταβαράθρωση της
ελληνικής Οικονομίας και στον καταποντισμό της ελληνικής Κοινωνίας. Μετατρέπει τους
εργαζόμενους σε παρίες, τους ανέργους και τους συνταξιούχους σε εξαθλιωμένους πένητες
 και στερεί από τους νέους την όποια ελπίδα θετικής προοπτικής, Αυτή η πολιτική έχει προ
πολλού εξαντλήσει τις αντοχές της ελληνικής Κοινωνίας και πρέπει με κάθε θυσία να
ανατραπεί.    

  

Η Ε.Ε. της  Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καλεί  τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους και τους
ανέργους, τους νέους και όλους εκείνους που πλήττονται από την ασκούμενη
μνημονιακή πολιτική να δώσουν δυναμικό παρόν, αύριο Τρίτη, 7 Φεβρουαρίου 2012,
συμμετέχοντας μαζικά στις Απεργιακές Συγκεντρώσεις που θα πραγματοποιηθούν
στην Περιφέρεια (από τα κατά τόπους Εργατικά Κέντρα και Νομαρχιακά Τμήματα
της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.) και στην Απεργιακή Συγκέντρωση της Αθήνας, που θα
πραγματοποιηθεί στο Σύνταγμα  στις 11.00 το πρωί, στο πλαίσιο της Γενικής
Απεργίας Α.Δ.Ε.Δ.Υ. – Γ.Σ.Ε.Ε.

  

Η αυριανή Γενική Απεργία αποτελεί τον πρώτο απεργιακό σταθμό ενός νέου
αγώνα που θα κλιμακωθεί και θα ενταθεί ενάντια στη νέα δανειακή 

  

σύμβαση της Συγκυβέρνησης και της Τρόικα,  που οδηγεί το λαό στην καταστροφή. 

  

Νέα συνεδρίαση της Ε.Ε. της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη, 9
Φεβρουαρίου 2012 για την περαιτέρω κλιμάκωση του αγώνα. 
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Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
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